

2023年3月27日
星期一
今日1叠16版
零售价2元

东方体育日报



新闻热线 021-3175909 发行热线 62794835 微博 weibo.com/dfsports 网站 www.osportsmedia.com 邮箱 daily@osportsmedia.com



国足1比2新西兰 扬科维奇首秀一平一负

“满意精神层面表现 球队还会继续进步”

昨天中午,国足与新西兰再战一场,结果1比2败北。来自津门虎的巴顿在比赛最后时刻打入一球,此球也是扬科维奇上任国足主帅后的首球。“队员们能在落后时候不放弃、拥有战斗到比赛最后的意志力,以及这段时间队伍防守方面有所提高,这些方面即使今天输球了也要给予队员肯定,这支队伍会继续进步的。”

《详见 A3、4》

及格线上

文/李冰

暗夜之中的中国足球,迈出了2023年的第一步。

单从成绩来看,国足1平1负,亚运队连输两场,都算不上好,而且实事求是地讲,即便国足面对的是国际足联排名比自己低了20多位的新西兰队,亚运队的对手是比他们小了两岁的新西兰U22国家队,两支中国队在比赛中的亮点,屈指可数。

指望扬科维奇和久尔杰维奇两位国字号主帅位置上的新人在不到一个月的时间里,能给中国足球带来脱胎换骨的变化,有这种想法的,大抵喜爱魔术或者是武侠小说跟武夫剧看多了的,一块幕布一挡一遮,再睁开眼突然就打通了任督二脉,从一个小乞丐变成了绝世高手,什么东方不败、任我行,在我面前统统都是弟弟。

事实上,以中国足球最近这段时间暴露出来的问题和乱象,即便是拥有哈利·波特的魔法,施展出来也未必有效,毕竟在此之前,号称“神奇”的米卢蒂诺维奇,以及顶着“世界杯冠军”光环的里皮们绞尽了脑汁,也没能改变中国足球分毫。

成王败寇,这四个字在两场比赛中,非常准确地体现了外界对扬科维奇的评价上面。不过非常有意思的是,正是应了那句“别人觉得你不好,连呼吸都是错的”,几天前还在为扬科维奇“球员体脂率不能超过10%”大声叫好的那些人,转过头来就会用“走着踢球的梅西也比99%的人强”来证明,扬科维奇的用人思路有多么不正确。

也正因为如此,对已经带领着中国队迈出了第一步的扬科维奇来讲,如果这个时候耳根子软了,听取各种专家建议并且开始考虑“中国足球特色”了,那么可以肯定的是,他已经99%地走上一条与成功越来越远的道路了。

扬科维奇到底是不是那把能够打开中国足球的钥匙,答案是未知的,其实就算是让穆里尼奥、瓜迪奥拉、安切洛蒂和克洛普合体,让他们来带中国队,答案一样也是未知。可以肯定的是,作为一名欧洲教练,扬科维奇过去几年一直在中国执教,对于中国足球,虽然没到了如指掌的程度,但也不会两眼一抹黑一切从零开始——至少从跟新西兰队的两场比赛来看,中国队基本踢出了自身的特点和水平,如果把这作为一次摸底考试的话,跟之前不及格的12强赛相比,差不多的人却踢出了不一样的内容,65分总归是有的。

多给扬科维奇一点时间,多给中国足球一点时间。

上海选手覃海洋勇夺三金

新一蛙王

在距离巴黎奥运会开幕还有487天之际,上海选手覃海洋在全国春季游泳锦标赛上迎来爆发,勇夺三金,让中国游泳队在男子蛙泳项目的布局上,多了一重底气。



《详见 A9》



覃海洋:我有这个实力,刷新亚洲纪录水到渠成



117比113,CBA全明星周末以北方明星队取胜而告一段落。不同于轻松愉快的正赛,提前一天进行的两场星锐赛可谓是针尖对麦芒,无论是星锐一年级与北京大学篮球队的较量,或是星锐二年级对阵大学生联队,都擦出了不一样的火花,一胜一负的赛果也让外界开始重新审视校园篮球的地位。

A8



校园篮球站上全明星舞台中央